
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2021 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

Teve inicio as 17 horas do dia 19 de novembro de 2021 mais uma sessão ordinária, 

realizada na Câmara Municipal de Santa Terezinha, Casa Geraldo Luiz Camboim. O 

vereador presidente declarou aberta a sessão em nome Deus e do povo, e pediu para que 

o 1° secretario Francisco Bezerra fizesse leitura da lista de presença, onde foi constatada 

a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Salomão, devido aos casos de 

COVID que aumentaram no município, o vereador optou por se ausentar. Em seguida o 

presidente pediu para que a secretaria fizesse leitura dos projetos de lei em pauta. 

Projeto de lei numero 17/2021 de autoria do poder Executivo que “Institui o prêmio por 

meta atingida para a equipe de vigilância ambiental, responsável pela vacinação 

antirrábica de animais cães e gatos no âmbito do município de Santa Terezinha – PB e 

dá outras providências”. Em seguida foi colocado em discursão e em votação a Ata da 

sessão anterior, onde foi aprovada por unanimidade. Logo mais foram colocados em 

votação os pareceres dos projetos de lei numero 23, 24 e 25/2021, de autoria do poder 

Legislativo, como também o projeto de lei numero 17/2021 de autoria do poder 

Executivo, todos os projetos e pareceres foram colocados em votação, e foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhum projeto para 

votação, o presidente da inicio ao grande expediente, e informa que o vereador Salomão 

encaminhou um áudio para que fosse reproduzido durante a sessão. No áudio 

encaminhado pelo vereador Salomão ele diz: senhor presidente e senhores vereadores, 

me dirijo de forma remota, pois não pude estar presente na sessão hoje, para falar alguns 

pontos sobre o nosso município, a primeira coisa que tenho a dizer hoje e que já esta 

sendo relatada, já fez divulgação nos meios de comunicação, é a vinda na próxima terça 

feira dia 23 de novembro, o programa cidadão, com ações itinerantes para o município 

de Santa Terezinha, faltou esclarecer que desde 2020 eu havia feito o pedido a secretaria 

de desenvolvimento humano, através do secretario Tibério, para que esse programa 

vinhesse para o município, a utilidade que ele tem sempre esta a necessitar, a exemplo 

do quanto é necessário, Patos tem uma casa da cidadania, e no entanto também esta 

vindo pra Patos esse programa no dia 25 e 26 para atender a demanda que esta 

acumulada há bastante tempo, esta indo também para o município de Várzea, como  nos 

havíamos solicitado desde 2020, já estava programado para vir no mês de abril, mas 

com o avanço e a intensificação da pandemia não foi possível a realização da operação 

naquela oportunidade, todos os programas foram suspensos. Pois bem, e ai na verdade, 

eu e o prefeito Arimatéia encontramos com o secretario Tibério no final de outubro, e 

tratando o caso com ele, ele nos informou que na verdade o programa estava vindo e ele 

podia realmente incluir o município de Santa Terezinha, como o fez, Tibério vem 

desenvolvendo um grande trabalho a frente da secretaria de desenvolvimento humano e 

tem cuidando bem de todo estado, e tem atendido bem os municípios que tem 

procurado, e nos aqui de santa Terezinha sempre fomos bem atendidos e brindados com 

os serviços daquela secretaria, por isso que ele prontamente nos atendeu e nos colocou 

nessa rota, para que o programa vinhesse dia 23 que é terça feira para o município, já 

divulgamos ai nos meios de comunicação, já fiz os laudos e encaminhei para a Radio 

Espinharas, para a Radio Consolação, que também transmite essa sessão para que a 

população tivesse ciência para que saibamos que muita gente esta a precisar desse 

serviço, portanto é uma oportunidade de ouro, para na verdade suprir essa deficiência 



para quem realmente esta precisando tirar seus documentos, eu acho um serviço muito 

relevante, necessário e preciso, veio num momento ideal e correto para que a população 

possa ser atendida, temos a casa da cidadania em Patos e Catingueira, mas mesmo assim 

é difícil a situação desse serviço ser oferecido, e portanto uma oportunidade dessa que 

atender especificamente a população do município, por isso estamos retratando neste 

momento desta oportunidade. Queríamos ainda retratar e colocar a questão da 

pandemia, como nos vimos o que aconteceu com o nosso município que repentinamente 

foi atingido com um avalanche de casos novos. Inclusive alguns com maior intensidade 

como foi o caso de Ivanildo irmão de Mariinha que acabou falecendo, por isso a gente 

tem que ter todos as precauções, todo cuidado devido porque a doença não terminou, ela 

é traiçoeira e repentinamente ela volta, então o município deve ficar sempre em alerta, 

utilizar os cuidados não farmatologicos, que é o uso de mascaras e álcool em gel, tem 

uma participação e a parte externa deve ser precavida, e principalmento nos ambientes 

internos, deve-se se usar a mascara, porque é realmente muito oportuno e devido. Deve-

se continuar alertas e atentos para que possamos realmente evitar a doença. Eu não 

estou presente na sessão, não sei o que vai ser retratado, quanto a gestão, nos vemos a 

intensificação do presidente, do prefeito, na busca de conseguir trabalhar da forma 

melhor possível, de conseguir recursos e benefícios para a população, em verdade 

existem algumas deficiências, nos reconhecemos isso, em alguns setores, 

principalmente faltando a cooperação em direcionar e tornar o trabalho mais eficiente de 

alguns auxiliares da gestão, evidentemente que precisamos ter essa conversa e 

precisamos conversar, sentar e ter essa conversa, administrar é um trabalho em equipe, 

um trabalho de gruo, porque sozinho não se chega a lugar nenhum, então precisa 

direcionar essas coisas  e observar onde é que existe algumas deficiências, porque a 

intensão aqui é fazer uma gestão da melhor forma possível para todos, e nós temos feito 

um esforço, então precisa também da ajuda e da compreensão, do discernimento, do 

bom senso, da logica, dos auxiliares, porque sem eles a administração não fluiria, então 

precisamos realmente observar onde é que existe essas lacunas para serem superadas, 

porque administrar é isso, se há algum problema a gente procura corrigir pra seguir em 

frente e procuramos fazer sempre o melhor para todos, e acreditamos que algumas 

situações que precisam ser pontuadas, serão pontuadas e resolvidas sem problema 

nenhum. Continuando, estamos aproximando do final do ano, nos temos o aniversario 

da cidade daqui a aproximadamente um mês, acreditamos que o prefeito ira fazer 

alguma coisa se tudo tiver bem, se essa pandemia, essa avalanche nova que ocorreu no 

município já estiver sido solucionada, nos iremos entregar vários benefícios que foram 

conseguidos pela gestão, iremos entregar tudo que conseguimos nesses últimos dias, um 

caminhão, um carro que vai transportar o lixo, vai entregar um van nova, já esta no 

município, o carro esta para chegar, foram adquiridos três carris novos também para a 

secretaria  de saúde, e esses benefícios serão realmente entregue no próximo dia 22, que 

é quando o prefeito realmente tem essa ação de definitivamente entregar a população. 

Esta a busca de recursos para terminar essa obra que é importante para o município, que 

é o centro de eventos, porque já foi construído parte, feito pela gestão anterior, e esta 

sendo concluído pela gestão atual, mas que precisa ser ampliado, porque aquilo ali só 

não é suficiente, não condiz com a realidade, e precisa ser definitiva, então ela precisa 

ser ampliada e se Deus quiser vai se conseguir. Portanto há um rumo certo da gestão 

que continua buscando fazer o melhor, o prefeito tem um empenho bem mais volumoso 

do que quando ocorreu no primeiro mandato, ele tem a intensão de trabalhar 



gradativamente e se possível duplicar o que fez naquele primeiro mandato, e é esse o 

pensamento, é esse o desejo, e acreditamos que por força, por coragem e por definição, 

com altivez, nos iremos conseguir, é só querer esse lado do buscar fazer e ter o interesse 

de agir e proporcionar tudo isso para a população, então com certeza nos estamos no 

caminho certo, e na próxima sessão, foi colocado hoje, Francisco Bezerra e os demais 

vereadores estão ai para observar o que é dito e fazer as devidas colocações necessárias. 

O nosso caminho é esse, o nosso rumo é esse, fazer o bem, olhar para a população que 

precisa muito, por isso que algumas vezes algumas coisas deixam de ser resolvida, mas 

momentaneamente, mas a gente busca a solução de imediato logo na sequencia, 

portanto fiquem tranquilos todos os munícipes, que há uma gestão interessada, em fazer 

o melhor para a população, e iremos cobrar evidentemente. Nos estamos aqui para 

cobrar da gestão, defender a gestão e estar atuando com ela, mas também vamos 

reconhecer que alguma hora temos os nossos deslizes, isso é uma coisa mais do que 

natural uma gestão ter os deslizes, alguns atropelos, alguma coisa fora de linha que nós 

devemos puxar realmente para o seu devido lugar e é isso que a gestão vai fazer, porque 

o que queremos é trabalhar da melhor forma possível. Por último senhor presidente, 

queria externar aqui minha emoção de falar que as contas referentes ao exercício de 

2020 foram apreciadas no último  dia 16 do mês correntes, e foram aprovadas de forma 

unanime, sem qualquer objeção, sem qualquer irregularidade, atendendo as 

regularidades da lei, sem nenhuma imputação de debito, graças a Deus, tenho quatro 

mandatos como presidente, esse foi meu ultimo ano de prestação de contas da ultima 

gestão, 2019/2020 e mais uma vez tive a grata apreciação de minhas contas serem 

aprovadas sem nenhuma restrição, isso é motivo de alegria e satisfação, de saber que 

exercemos mais uma atividade extra fora vereador, que é a atividade de administrar a 

casa, o Poder Legislativo, e desta feita fizemos com êxito, trabalhamos de forma 

absolutamente correta, transparente, atendendo a demanda de todos, procurando 

trabalhar de forma harmônica neste poder , e fiz com muita clareza, com muita precisão 

discutindo junto, foi assim que sempre procuramos fazer o nosso trabalho para a cidade, 

para progredir, então agradeço a Deus, e agradeço aos companheiros por terem me 

ajudado nessa empreitada, todos os vereadores, independente de situação ou de 

oposição, porque quando se trata de administração nos trabalhamos junto, em sintonia 

com a participação de todos, que não é um vereador que manda, são nove vereadores 

que tem direitos iguais e os nove tem que participar de maneira igualitária, então um 

forte abraço a todos e muito obrigado pela participação. Foram as palavras do vereador 

Salomão Cordeiro. O presidente José do Egito assume a palavra e parabeniza o vereador 

Salomão pela aprovação de suas contas em nome de toda casa, e pela ordem passa a 

palavra para o vereador Osvaldo. O vereador Osvaldo saúda a todos e diz: quero aqui 

deixar meus votos de pesar aos familiares que perderam seus entes queridos. Senhor 

presidente quero aqui trazer um assunto que já falei um tempo atrás, sobre o carro pipa, 

faz um mês que pedi para contratar mais um carro pipa para atender a demanda do 

município, e o vereador Salomão falou que este carro pipa já estava contratado, mas 

quero dizer a vossa excelência que não vi no município ainda, então peço agilidade ao 

senhor prefeito que contrate mais um carro pipa, para atender a demanda que está muito 

grande no município, praticamente eu ando no município toda semana e vejo o relato 

das famílias que pedem o carro pipa e passam mais de 15 dias. Outro assunto que trago 

aqui, venho reforçar também o pedido do vereador Edcarlos, que trouxe na tribuna 

semana passada, sobre cesta básica, o nosso município todo mundo sabe que está muito 



carente e precisa dessas ajudas, então peço ao líder do senhor prefeito, que faça essa 

ação social e faça distribuição dessas cestas básicas que a gente sabe que as famílias já 

fizeram o cadastro e até agora não tivemos resultado. Senhor presidente essas são 

minhas palavras, voltarei no segundo expediente se necessário. Por ordem o vereador 

Cadmo faz uso da palavra. O vereador cadmo saúda a todos e diz: começar meu 

discurso me acostando aos votos de pesar, essa semana a gente teve bastante gente que 

faleceu e gostaria de me solidarizar com as famílias. Continuando meu discurso gostaria 

de parabenizar o projeto de lei que foi apresentado falando sobre gratificação ao pessoal 

que fez a vacinação, esse é um serviço complicado, mecher com animal. Fiquei bastante 

feliz essa semana que alguns casos de COVID receberam alta. Gostaria de parabenizar 

ao vereador Salomão, meu tio, pela aprovação das contas e reforçar o que foi falado por 

ele aqui, agradecer bastante ao secretário Tiberio, que está desenvolvendo por toda 

Paraíba, tem a casa da cidadania aqui no município de catingueira, mas foi bem 

gratificante receber essa ação social. Lembrar ao pessoal que vai participar que vai ser 

fornecido primeira via de cpf, primeira e segunda via do RG, carteira profissional 

digital. Lembrar que a idade mínima para participar dessa ação social é 14 anos. 

Gostaria também senhor presidente, de lembrar aos estudantes que irão prestar o enem 

no próximo domingo que está sendo feito a lista com o nome dos alunos, e é só entrar 

em contato com a secretaria de transporte e colocar seu nome, me acostar aqui também 

ao pedido do vereador Osvaldo, do carro pipa, a demanda tem sido bem maior, e 

desviando um pouco do assunto do COVID, essa seca tem sido preocupante, 

acompanhei uma reportagem no jornal nacional, e as comunidades que sofrem. E para 

completar meu discurso gostaria de informar que estamos no novembro azul, 

conscientização do câncer de próstata, e vai haver um multidão dia 23 de novembro, a 

partir de 6:30 da manhã, incentivo bastante aos homens dessa faixa etária a estarem 

fazendo o exame, o teste PSA, teste de sangue, e a partir desse teste você vai saber se 

precisa de um detalhamento maior, enfim. No mais senhor presidente, essas são as 

minhas palavras. Por ordem o vereador Damião faz uso da palavra. O vereador saúda a 

todos e diz: quero aqui me acostar aos votos de pesar já mencionados pelos colegas 

vereadores que me antecederam, e desejar as famílias enlutadas que Jesus toque o 

coração de cada um dessas pessoas que perderam seus entes queridos, cada um pelo seu 

problema particular, mas tudo está nas mãos de Deus, a gente não sabe de nada e Deus 

sabe de tudo. Quero aqui parabenizar ao pessoal da vigilância ambiental, por ter 

atingido a meta de vacinação de cães e gatos, isso significa que o município está tendo 

um cuidado especial com esse controle dos animais, é isso é muito importante para o 

município. Parabenizar esse projeto apresentado, conceder esse prêmio por ter atingido 

a meta, então esta casa está totalmente de acordo, de apoiar 100% esse projeto do 

senhor prefeito, então quero dizer ao pessoal da vigilância sanitária, que o vereador 

Damião de Seli está totalmente de acordo. Agradecer aqui aos secretários Dê e Pita, que 

pegaram minha solicitação essa semana, prontamente para atender e também pessoas 

que vinheram até mim e precisaram da secretaria de transporte, como também da 

secretaria de infraestrutura, nós sabemos que é obrigação do secretário mas tem 

secretário que as vezes não faz. Mas isso não está acontecendo no governo de 

Arimateia, e eu faço questão de mencionar o trabalho realizado por esses secretários, 

que não medida do possível vem se empenhando e prestando relevantes serviços, cada 

um na sua secretaria. Problemas nunca deixaram de existir, o importante é ter a boa 

vontade de fazer o melhor. Senhor presidente, nada mais pra concluir, retornarei no 



segundo expediente. Em seguida foi a vez do vereador Antônio Carlos, que saúda a 

todos e diz: quero começar agradecendo a Deus, a mãe de Deus e ao povo, quero me 

acostar aos demais votos de pesar pelas famílias enlutadas aqui apresentados. Agradecer 

Tbm a rádio conexão e todos que nos acompanham e também ao blog do Jordan Bezerra 

e a todos os ouvintes que nós acompanham através das redes sociais. Depois de tantas 

coisas que a gente sabe que infelizmente a COVID está voltando é isso não é bom, é 

preciso ter mais cuidado e menos festa. Quero parabenizar o meu querido pai Nelson 

Garcia que ontem completou 88 anos, a mente tá melhor que a minha. Gente, eu estive 

conversando com o nosso querido Fernando de Pedro Zeca, e ele pediu agilidade no 

calçamento em frente a quadra, e em frente à escola Oficina do Saber. Acho que já está 

no projeto, já existe, mas acho que seria bom se tivesse uma prioridade naquela rua. 

Também estão pedindo que gostaria que fosse feito o concerto do mata burro vizinho ao 

colégio de Passagem de Madre. Quero parabenizar o nosso querido Salomão pelas 

contas aprovadas, parabenizar os agentes de endemias e os agentes de saúde por 

alcançar essa meta tão importante, essa vacinação de cães e gatos para o município, o 

município só tem a ganhar com esses profissionais nota 10. Quero também me acostar 

ao vereador Osvaldo, sobre esse pedido do carro pipa parando município, embora que o 

outro carro está andando sempre, mas a qualquer momento pode dar um problema nesse 

carro e ter outro carro a disposição, eu acho que quanto mais melhor, vai ser melhor pra 

todo mundo. Por enquanto são essas as minhas palavras e voltarei se necessário for. Em 

seguida foi a vez da vereador Lidianny fazer uso da palavra, a vereadora saúda a todos e 

diz: gostaria de iniciar minhas palavras me acostando aos votos de pesares apresentados 

pelos meu colegas que me antecederam, em especial estender meus mais sinceros 

sentimentos a todas as famílias enlutadas nesse momento. Gostaria de iniciar minhas 

palavras, semana passada quando eu estava doente fui ali no postinho, Dr. Marcone não 

estava pq ele folga na sexta feira, então fui atendida pelo PSF lá de cima. Conversando 

com o médico perguntei se ele tinha acesso a lista de medicamentos que tinha na 

farmácia, e ele disse que tinha acesso sim, só que a lista estava muito atrasada, então ele 

disse que não tem conhecimento dos medicamentos que tem na farmácia. Então queria 

aqui que o líder do senhor prefeito levasse essa mensagem, pessoas que vem do sítio se 

consultar, e vão na farmácia e não tem a medicação. Muitas pessoas carentes não tem 

condições de comprar o medicamento e acabam voltando pra casa, doente da mesma 

forma. Então que a secretaria de saúde agilize um pouco as coisas. Então quero pedir 

encarecidamente a Rihanna que está de frente da secretaria de saúde que veja essa 

questão desses medicamentemos, principalmente essas pessoas que está testando 

positivo para o COVID, haja visto que Santa Terezinha hoje é uma das cidades na 

Paraíba que mais tem casos de COVID no momento, então a cidade está em alerta no 

momento, não tem nenhum caso grave, são sintomas leves, porque as pessoas estão 

todas vacinadas, mas tem algumas pessoas que não estão tão bem, alguns idosos, então 

que ela de atenção mais especial a essa área da covid. Continuando meu discurso, queria 

também aqui saber só líder do prefeito, cadê o ônibus que foi queimado? O ônibus foi 

retirado do local sem ser feito nem a perícia. Então quero aqui um documento dizendo 

aonde está o ônibus que foi queimado, haja visto que o ônibus não foi queimado todo, e 

tinha algumas peças que estavam em bom estado. Então quero saber que destino foi 

dado a esse ônibus, porque esse ônibus não pode ter sido desmanchado, porque não é do 

povo, é do município, e tem que ser prestado conta. Gostaria também aqui de saber 

alguma informação do líder do prefeito, alguma informação sobre o trator que está 



quebrado, algumas pessoas estão precisando do trator e a justificativa que tem é que ele 

está quebrado. Gostaria de saber também porque a secretaria de transporte está deixando 

motoristas sem ter carteira pegar os carros da prefeitura pra andar. Essa é uma denúncia 

muito grave, inclusive disseram que até o secretário de transporte que está andando nos 

carros não tem carteira de motorista. Haja visto que o colega vereador se deparou com 

uma situação muito grave, que foi quando bateram no carro que ele estava dirigindo, 

imagine se fosse uma pessoa que não tivesse carteira. Acho que os carros da secretaria 

de transporte quem tem que pegar é os motoristas que estão de plantão. Que essa 

situação não venha mais acontecer no município porque é muito triste. Esses dias 

também, teve uma pessoa que pediu um carro e não tinha, ela estava doente, aqui não 

tinha médico a noite, e não deram o carro a ela, é uma pessoa veio imediatamente na 

secretaria e tinha o carro, então que isso não aconteça, é questão de saúde, prioridade. O 

carro não é do gestor, não é do vereador, é do povo. Por isso que falo a questão do 

funcionário que não está de plantão pra dirigir os carros e pega os carros, então ele está 

tirando o direito de uma pessoa dessa. Entao quero deixar aqui essa indignação minha, 

que chegue a secretaria de transporte, que chegue ao senhor prefeito, e que a gente se 

uma para que esse tipo de situação não venha a acontecer no município. Falar aqui 

também da ambulância que foi multada pela federal, foi uma situação muito 

constrangedora, então que o senhor prefeito juntamente com sua equipe faça que esse 

tipo de situação não venha a acontecer. Quero me acostar a denúncia do colega vereador 

Edcarlos, Osvaldo, das cestas básicas, haja visto que nesse momento de pandemia a 

nossa cidade se encontra com muitas pessoas carentes e passando necessidade. A gente 

sabe da realidade porque as pessoas nos procuram, e eu tive um exemplo, a amiga 

Chêro, que esses dias ela arrecadou cestas básicas para dar a algumas pessoas, foi um 

ato muito bonito da parte dela, também fiz doação mas não quero falar o nome das 

pessoas. É muito bonito é louvável pra ela, tiro o chapéu tanto pra ela é demais pessoas 

que ajudaram que eu sei, quero dizer aqui ao senhor prefeito que olhe pra essas pessoas 

que realmente estão passando fome. Então meu apelo, de Osvaldo, de Edcarlos, é cesta 

básica, pra matar a fome de muita gente aqui que precisa nesse momento, porque isso é 

pra ontem, quem tem fome não dá pra esperar. Quero saber aqui do líder do prefeito, 

quais os dias que Arimateia se encontra aqui no município, na prefeitura, porque 

ninguém vê esse homem, ninguém vê esse prefeito. A gente tá aqui pra buscar os direito 

compressivo que confiaram seus votos, e estamos aqui por causa delas, quero agradecer 

pelo expediente, voltarei no segundo e agradeço a todos. Em seguida foi a vez do 

vereador Edcarlos fazer uso da palavra. O vereador Edcarlos saúda a todos e diz: 

agradecer a oportunidade de estar aqui nesta casa legislativa transando os anseios e 

reclames do nosso povo. Senhor presidente e senhores vereadores, os casos de COVID 

no nosso município ainda são preocupantes, nos outros municípios a gente tem 

acompanhado, a exemplo de Catingueira que é nossa vizinha, se tiver um caso ou dois é 

muito, é nossa cidade chegou a esse número alto é isso nós preocupa porquês demanda 

é grande e o município não consegue chegar e resolver o problema como de fato alguns 

erros que vêm ocorrendo e que a gestão municipal não consegue resolver os problemas. 

Como bem disse a acertadora Lidianny em seu discurso, a questão de medicamentos é 

uma problemática que vem ocorrendo nessa gestão desde medicamentos normais que 

são atendidos no dois PSF’s, a falta de medicamentos no instante, como também os 

medicamentos para o tratamento para o COVID. Eu lembro que naonoutra gestão, 

pacientes que eram constatados que estav com COVID já saiam com seu kitezinho pra 



casa, desde um antialérgico a medicamentos pra dor de cabeça, enfim, era feito com 

medicamentos que hoje não ocorre, o que aconteceu como disse Lidianny, quem tem 

condições de compra graças a Deus, mas quem não tem volta pra casa e vai tratar a 

COVID passando tempo sem tomar medicamento e ninguém sabe como fica essa 

situação, graças a Deus os sintomas são leves e muita gente tomou as doses da vacina e 

esses sintomas são mais leves. Então isto não pode acontecer, eu vi uma defesa da 

senhora secretaria Rihanna, que disse que se tivesse procurado a secretaria tinha 

resolvido o problema, só essa pessoa? Então é impressionante os erros que se acumulam 

e não deveria acontecer, esses medicamentos nenhum tem na farmácia, eu sei que o 

atendimento do COVID é à noite e a farmácia está fechada, porém no outro dia quando 

a farmácia está aberta, chega e não tem um xarope, não tem um antialérgico, não tem 

um medicamento para um tratamento mais sério. Então na maioria das vezes talvez 

esteja acontecendo e a secretaria de saúde não pode agir de imediato pra danar essa 

situação. Outra situação constrangedora vereadora Lidianny, é aí que eu lamento, a 

questão da ambulância que está transportado o pessoal do COVID. Eu lembro que na 

última gestão as reclamações constantes de veículos sujos, ia na zona rural e quando 

chegava tava cheio de poeira, e não tinha quem fizesse a limpeza. Mas a do COVID 

essa tem que tá limpa constantemente e não é o que tem acontecido. Um fato triste, 

trago essa situação porque eu presenciei, sem falar na questão do SAMU que não está 

ainda em funcionamento no nosso município, que fato lamentável. Precisamos para o 

meu sogro Ze Nogueira que esteve com COVID e na quinta feira caiu acidentalmente 

dentro de casa, ligamos pro SAMU e infelizmente não liberou, disse que não tinha 

ambulância e imediato liguei para o vereador Francisco e pedi o telefone de Dê, e Dê 

disponibilizou a ambulância mas me deparei com uma situação triste e lamentável, uma 

ambulância suja, sem toalha na maca, não tinha luva e até sem oxigênio a ambulância 

tava. Um fato que não deve acontecer, inclusive esse episódio ocorreu quando a 

ambulância foi pra fazendo tamanduá e Dr. Pierre não permitiu que entrasse por falta eu 

acredito da enfermeira, e realmente precisa de uma atenção melhor a questão do 

COVID. Esse fato aconteceu e eu venho aqui nesta tribuna e faço um apelo ao vereador 

Francisco que hoje está como líder, e a secretaria de saúde pra que olhe com atenção 

essa questão do COVID, são falhasnpequenas que não precisam ocorrer, que da sanar, 

temos várias pessoas contratadas pra que façam esses serviço apenas com a maior 

atenção a questão do COVID. Na última sessão o vereador Salomão citou aqui e era 

bom que fizesse um teste em massa na população, isso não ocorreu e eu faço um apelo a 

secretaria de saúde, a gestão municipal, que disponibilize teste pra toda população estar 

fazendo, inclusive vi num setor que fui no centro do COVID, as pessoas chegando 

querendo fazer o teste, e as meninas dizendo que só pode fazer o teste se tiver sentindo 

alguma coisa. Deveriam aproveitar que as pessoas estão querendo fazer o teste e 

disponibilizasse já que não está fazendo em massa, não está fazendo nas praças, mas 

pelo menos as pessoas se dirigissem ao centro do COVID e tivesse esse direito de estar 

aí fazendo o teste, porque é muito parecido os sintomas dessa virose com o COVID. 

Senhor presidente trago um assunto hoje lamentável aqui, e faço como o vereador 

Osvaldo disse, em nossas andanças que não são muitas ainda por causa dessa doença, 

muitas pessoas nos procuram pra fazer alguns reclames, e fico triste porque já fiz vários 

apelos aqui, já fiz requerimento pedindo a volta das ultrassonografias, e é triste e é 

constrangedor, pq lamentavelmente nós temos no nosso município uma maquina de 

última geração pra realizar esses exames em nosso município, e infelizmente a gestão 



não tem competência de trazer um profissionalismo município e realizar essas ultra-

sons. E o que eu lamento é que uma senhora teve que vender uma máquina de costura 

por 300 reais e a máquina custava mais pra poder realizar uma ultrassom de abdômen 

total, porque em 03 de abril ela enviou uma requisição pra secretaria de saúde e até hoje 

não foi realizado esse exame porque a gestão não tem coragem, não tem competência, 

porque dinheiro tem pra contratar um profissional pra realizar esses exames, mas 

infelizmente o que tá acontecendo no nosso município é isso, as pessoas precisam se 

desfazer de seus bens pra poder realizar um exame de ultrassonografia porque o prefeito 

Arimateia simplesmente não tá nem aí pro nosso povo, isso que é um fato lamentável, 

fico triste com uma situação dessa, porque lutou tanto pra voltar a ser prefeito e 

acontecer um caso desses. A questão desses medicamentos eu fico envergonhado 

porque não outra gestão de imediato procurava saber quem era as pessoas pra que a 

gente identificasse e essas pessoas não ficassem sem medicamento, e agora tem que ir 

pros pés do prefeito pra poder ele autorizar. Lamentavelmente as redes sociais estão 

falando muito mais do que nós, são denuncias todos os dias. As pessoas vão todos os 

dias pras redes sociais, pessoas pedindo cestas básicas, pedindo ajuda, e o prefeito não 

tem um programa de cesta básica.quero fazer um apelo ao secretário de infraestrutura 

que tape esses buracos, são vários problemas. Quero fazer um apelo ao senhor 

presidente para que possa estar disponibilizando a recuperação da parede lá da Capesa, 

do mata burro. Essa questão do carro pipa, é muito triste essa situação que o vereador 

Osvaldo pede com tanto apreço. A questão da retroescavadeira, ninguém sabe onde está, 

tá quebrada, e o pessoal da Santana tá lá com o gado morrendo de sede, , vai precisar da 

retro pra cavar os cacimboes. Até o pipa e a caçamba estão indo dar apoio e suporte a 

uma vaquejada que vai ter nos próximos dias no nosso município na propriedade de 

Roberto, que é um homem de posses e não precisa de prefeitura. O pessoal está 

cobrando também o calçamento de frente à escola Ofincina do Saber e eu coloco ainda 

mais: quando será iniciado esses calçamentos? Vereadora Lidianny trouxe outra questão 

na sessão de hoje, a questão do ônibus que foi queimado, aonde está a carcaça do ônibus 

que foi queimado? Senhor presidente se for necessário voltarei no segundo expediente. 

Pela ordem foi a vez do vereador Francisco Bezerra que saúda a todos e diz: 

primeiramente agradecer a Deus por está aqui mais uma vez, nesta tribuna, nesta casa, 

procurando melhorias e sanar os problemas do nosso povo. Queria me acostar aos votos 

de pesar dos que me antecederam e lamentar com muita tristeza as perdas que tivemos. 

Meus senhores dando continuidade queria aqui dizer que no próximo dia 23 teremos o 

novembro azul, exames de Homesn que estão com PSA, e no dia 28 terá uma palestra 

com dr Eliseu, e consultas. Dando continuidade, queria dizer que o cardiologista veio 

ontem fazer atendimento e foram atendidos 23 pacientes. Dizer com alegria também aos 

colegas pares que me antecederam que teremos o atendimento da cidadania na quadra 

do colégio José Cézar. Agradecer ao vereador Salomão que através do secretário 

Toverio conseguiu este feito. Quero dizer também que os casos de COVID, em Santa 

Teresinha ainda estamos em sinal de alerta, temos 32 casos, isso é preocupante, a 

população tem que fazer sua parte e colaborar. Queria dizer que a comunidade Santana 

vive cobrando a passagem molhada, pedi ao prefeito que fizesse a recuperação. E com 

relação a Capesa, eu já tinha feito essa solicitação ao secretário, já faz dois anos que está 

quebrado, mas vamos fazer, é necessário que tenham paciência. Queria parabenizar ao 

vereador Salomão pela aprovação de suas contas pelo tribunal de contas. Em relação ao 

carro pipa já foi falado, e as cestas básicas de fato é uma situação precária, não só aqui 



mas em todo Brasil, mas é necessário que seja feito alguma coisa sim, essa semana 

foram entregues os produtos da agricultura familiar. A questão da farmácia básica, é 

problema com as empresas também, e também alguns medicamentos que vem não 

fazem parte da medicação básica. Com relação ao trator, está quebrado sim, e eu tenho 

cobrado, tem que fazer licitação para concertar, mas já é um trator velho, porém ainda 

serve, vamos correr atrás de novo trator, nova retro, mas jamais o município terá 

condições de comprar esses equipamentos com recursos próprios, vamos correr atrás. 

Com relaxação ao carro que negaram, bom saber disso porque já levo direto ao senhore 

prefeito, porque não é pra negar carro a ninguém, e esperamos que isso não aconteça 

mais. Com relação a ambulância que a vereadora disse que foi presa, não foi a 

ambulância, foi a van, e a questão foi que não imprimir o papel do tacógrafo. Com 

relação a essa ambulância que estava suja, realmente a secretaria providencie o mais 

rápido possível pq ela tem que estar limpa. Com relação a essa retroescavadeira, a que 

está na fazenda de Arimateia é a de Paulo, a do município está quebrada. É para 

concluir, são essas as minhas palavras e voltarei se necessário. O presidente assume a 

palavra e diz que está casa em sua presidência se acostar aos votos de pesar 

apresentados pelos senhores vereadores desta casa, agradece também aos vereadores por 

votarem no projeto apresentado pelo senhor prefeito. Dando continuidade indo para o 

segundo expediente. O vereador Osvaldo relata que em relação a van, a prefeitura já 

tinha pedido o concerto mas infelizmente não sabia o que tinha havido. Pela ordem o 

vereador Cadmo que diz: sobre essa questão da van, foi a própria bulbina que não estava 

imprimindo. Gostaria de deixar meus parabéns a obra da quadra, está sendo uma obra 

muito bonita. Pela ordem o vereador Damião que dispensa o uso da palavra. Pela ordem 

o vereador Antônio Carlos, que parabenizar ao senhor prefeito pela premiação aos 

agentes na campanha de vacinação. Sobre a retroescavadeira sou testemunha que a 

pessoa que está vindo é de fora e é até conhecido do meu pai. Queria saber da senhora 

vereadora se realmente ela sabe se Dê não tem carteira? Queria agradecer e parabenizar 

ao secretário Dê e Pita pelo trabalho que vem desenvolvendo procurando sempre ajudar 

a todos. Pela ordem a vereadora Lidianny, que diz: voltando ao segundo expediente, 

quero dizer que em nenhum momento estou questionando o trabalho de ninguém, Dê é 

uma pessoa muito prestativa, já resolvi várias situações com ele e a minha pergunta foi 

apenas se ele tem carteira de motorista ou não. A questão não foi ele, tem outras pessoas 

também que não tem carteira. Pela ordem o vereador Edcarlos que diz: senhor 

presidente quero me solidarizar com as famílias enlutadas, acabei esquecendo. Quero 

aqui também parabenizar pela aprovação das contas do colega vereador Salomão. Essa 

questão dos quebra molas que desde a outra gestão do prefeito Arimateia que já havia. 

Esses quebra molas que foram feitos agora foram feitos em locais inadequados. Pela 

ordem o vereador Francisco que diz: voltando ao segundo expediente, nessa relação de 

funcionário estar ocupando veículo, ele pode usar se estiver a serviço do município. 

Está faltando algumas lâmpadas mas temos que ver que já foram colocadas mais de 400 

lâmpadas, eu também cobro a gestão, mas infelizmente não depende só da gente. A 

questão dos quebra mola, o povo cobra muito, mas tem que sinalizar. O presidente 

assume a palavra e não havendo mais nada para ser debatido, marca a próxima sessão 

par ao dia 03 de dezembro e com isso declara encerrada a presente sessão. 
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